



七个引领 看一线

突出党建统领 筑牢基层根基

平新开发区为项目建设注入“红色动力”

本报讯 (记者张亚丹)近日,一批崭新的纯电动无人矿用自卸车从平顶山平新先进制造业开发区(以下简称平新开发区)跃新智能矿山装备生产基地发往洛钼集团三道庄矿区。

据河南跃新智能机械有限公司董事长朱耀占介绍,今年以来,市城乡一体化示范区以党建引领项目建设,不断加强助企服务,为项目建设注入强大“红色动力”,呈现出党和企业组织共建、队伍共管、资源共享、人才共育、

困难共帮的局面。

平新开发区突出党建统领,筑牢基层根基,在重大项目一线成立临时党组织,推动党建工作与项目建设有效融合;在项目工地、工厂车间设立党员责任区、先锋岗,发挥党员先锋模范作用。截至目前,平新开发区已建立临时党支部两个,召开党建协同项目推进会议12次。

平新开发区突出党建赋能,不断拓宽招商模式,建立“党工委统筹抓总一

党工委领导带头一部门联动抓落实”的招商工作体系,不断强化党建对招商引资工作的引领促进作用;坚持专业团队招商,选拔和培养一批素质高、能力强的年轻优秀党员组建招商专班,打造一支“又红又专”的招商队伍。

同时,平新开发区以服务至上理念积极开展精准招商,树牢“办好企业事就是办好自己事”的理念,落细落实惠企措施,让企业家投资放心、发展安心、生活舒心;锚定生物医药、高端装

备制造两大主导产业,数字经济、总部经济、楼宇经济3个辅助产业精准招商,在摸排了解家底和现状的基础上,提前创造有助于企业落地的基础条件,严格把好招商项目关口。目前,重庆敬东卓医药股份有限公司河南区域总部、河南凯丰汇医药有限公司、九州通医疗器械集团有限公司落地平新开发区;河南瑞生源中药饮片有限公司在平新开发区注册成立,已实现销售税收。

领导包联 单位帮扶 企业帮建

卫东区生态环境持续向好

本报讯 (记者朱江森 通讯员李振鹏)4月10日,卫东区住建局组织人员在平煤大道及平郑东路栽种绿植。

近年来,卫东区牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,将提升人居环境与乡村振兴有机结合,推动乡村生态环境持续向好。

该区建立“领导包联、单位帮扶、企业帮建”机制,区主要领导带头分包8个带村的街道,县级干部分包建制村,定期督导农村人居环境整治情况;区直单位对口帮扶村,按照行业领域谋划乡村建设项目8个;17家民营企业联系24个村,积极开展对口帮建,截至目前累计捐赠乡村建设资金70余万元,形成上下联动、部门协同、企业参与的工作格局。

此外,该区落实“周通报、月评比、季奖惩”制度,通过群众评、包片领导督、年终考等形式,对获得干群一致好评的街道给予加分,对未按规定开展生态宜居、环境整治并造成负面影响的街道进行减分;充分发挥基层党员作用,大力开展人居环境整治、助力乡村振兴主题党日等活动;实施乡村果林化、村庄游园化、庭院花园化工程,持续开展“一村一韵”绿化行动。

截至目前,该区绿化廊道65公里,种植竹子、桂花、桃树等绿植15万余株,播撒花籽、草籽1300余公斤,整修排前路76公里,建成“四好农村路”28公里,打造马拉松小环线6公里,评选“五美庭院”74户,建设“口袋公园”40余个,形成村村有特色、十里各不同的乡村风貌。

组织领航 干部领跑 人才领衔

石桥镇项目建设提速增效

本报讯 (记者巫鹏 通讯员宾传阳)4月10日,位于宝丰县石桥镇的平顶山市丰佳生物科技有限公司生产车间内,工人在生产骨汤调味料。“在镇党委、政府的支持下,我们刚刚和北京一家知名餐饮公司签订了合作协议,这将推动公司发展再上新台阶,助力镇域经济高质量发展。”该公司总经理李宾宾说。

这是石桥镇党建引领项目建设的一个具体事例。今年以来,该镇深入贯彻落实党建引领项目攻坚工作机制,坚持组织领航助推、干部领跑助效、人才领衔助力,全力推进项目建设提速增效。

该镇紧紧围绕全县制定的“一主导一升级一发展”产业布局,成立以镇党委书记为组长、镇长为常务副组长的招商选资领导小组,大力推进头雁招商,高标准要求高质量统筹、协调、服务重大招商项目,不断推进社会招商,把乡贤、企业家等社会力量作为招商力量的有益补充,充分发挥异地商会乡贤队伍、本地企业家队伍优势,用好商会人脉、信息等资源,通过北京宝丰商会、杭州平顶山商会、郑州石桥同乡会等发布招商信息,对接企业,实现资源共享、产品互补;建立定期会商研判协调推进和动态管理机制,不断提升招商成功率。

这是石桥镇党建引领项目建设的一个具体事例。今年以来,该镇深入贯彻落实党建引领项目攻坚工作机制,坚持组织领航助推、干部领跑助效、人才领衔助力,全力推进项目建设提速增效。

该镇紧紧围绕全县制定的“一主导一升级一发展”产业布局,成立以镇党委书记为组长、镇长为常务副组长的招商选资领导小组,大力推进头雁招商,高标准要求高质量统筹、协调、服务重大招商项目,不断推进社会招商,把乡贤、企业家等社会力量作为招商力量的有益补充,充分发挥异地商会乡贤队伍、本地企业家队伍优势,用好商会人脉、信息等资源,通过北京宝丰商会、杭州平顶山商会、郑州石桥同乡会等发布招商信息,对接企业,实现资源共享、产品互补;建立定期会商研判协调推进和动态管理机制,不断提升招商成功率。

这是石桥镇党建引领项目建设的一个具体事例。今年以来,该镇深入贯彻落实党建引领项目攻坚工作机制,坚持组织领航助推、干部领跑助效、人才领衔助力,全力推进项目建设提速增效。

该镇紧紧围绕全县制定的“一主导一升级一发展”产业布局,成立以镇党委书记为组长、镇长为常务副组长的招商选资领导小组,大力推进头雁招商,高标准要求高质量统筹、协调、服务重大招商项目,不断推进社会招商,把乡贤、企业家等社会力量作为招商力量的有益补充,充分发挥异地商会乡贤队伍、本地企业家队伍优势,用好商会人脉、信息等资源,通过北京宝丰商会、杭州平顶山商会、郑州石桥同乡会等发布招商信息,对接企业,实现资源共享、产品互补;建立定期会商研判协调推进和动态管理机制,不断提升招商成功率。

该镇深入贯彻落实党建引领项目攻坚工作机制,坚持组织领航助推、干部领跑助效、人才领衔助力,全力推进项目建设提速增效。

该镇紧紧围绕全县制定的“一主导一升级一发展”产业布局,成立以镇党委书记为组长、镇长为常务副组长的招商选资领导小组,大力推进头雁招商,高标准要求高质量统筹、协调、服务重大招商项目,不断推进社会招商,把乡贤、企业家等社会力量作为招商力量的有益补充,充分发挥异地商会乡贤队伍、本地企业家队伍优势,用好商会人脉、信息等资源,通过北京宝丰商会、杭州平顶山商会、郑州石桥同乡会等发布招商信息,对接企业,实现资源共享、产品互补;建立定期会商研判协调推进和动态管理机制,不断提升招商成功率。

这是石桥镇党建引领项目建设的一个具体事例。今年以来,该镇深入贯彻落实党建引领项目攻坚工作机制,坚持组织领航助推、干部领跑助效、人才领衔助力,全力推进项目建设提速增效。

该镇紧紧围绕全县制定的“一主导一升级一发展”产业布局,成立以镇党委书记为组长、镇长为常务副组长的招商选资领导小组,大力推进头雁招商,高标准要求高质量统筹、协调、服务重大招商项目,不断推进社会招商,把乡贤、企业家等社会力量作为招商力量的有益补充,充分发挥异地商会乡贤队伍、本地企业家队伍优势,用好商会人脉、信息等资源,通过北京宝丰商会、杭州平顶山商会、郑州石桥同乡会等发布招商信息,对接企业,实现资源共享、产品互补;建立定期会商研判协调推进和动态管理机制,不断提升招商成功率。

这是石桥镇党建引领项目建设的一个具体事例。今年以来,该镇深入贯彻落实党建引领项目攻坚工作机制,坚持组织领航助推、干部领跑助效、人才领衔助力,全力推进项目建设提速增效。

该镇紧紧围绕全县制定的“一主导一升级一发展”产业布局,成立以镇党委书记为组长、镇长为常务副组长的招商选资领导小组,大力推进头雁招商,高标准要求高质量统筹、协调、服务重大招商项目,不断推进社会招商,把乡贤、企业家等社会力量作为招商力量的有益补充,充分发挥异地商会乡贤队伍、本地企业家队伍优势,用好商会人脉、信息等资源,通过北京宝丰商会、杭州平顶山商会、郑州石桥同乡会等发布招商信息,对接企业,实现资源共享、产品互补;建立定期会商研判协调推进和动态管理机制,不断提升招商成功率。

这是石桥镇党建引领项目建设的一个具体事例。今年以来,该镇深入贯彻落实党建引领项目攻坚工作机制,坚持组织领航助推、干部领跑助效、人才领衔助力,全力推进项目建设提速增效。

开展玉兰新品种繁育试验

4月10日,平顶山学院植物育种专家程世平(左)带领学生在宝丰县周庄镇刘湾村开展玉兰新品种繁育试验。

近年来,该院程世平博士科研团队依托周庄镇花卉苗木产业基础,与国家林草乡土专家王瑞旺携手开展植物新品种繁育技术攻关,先后引进娇红1号、黄鸟玉兰等花卉新品种15个,推广种植面积超过1500亩(1亩≈666.67平方米),在提升植物繁育科研水平的同时,为农民增收致富提供了有力支持。

本报记者 王尧 摄



为创“星”聚势加力 提升创建质效

(上接第一版)

文化助力行动,主要是将习近平总书记关于乡村振兴重要论述、中央和省市委抓党建促乡村振兴的部署安排、“五星”支部创建等内容,编排成戏曲、河南坠子等群众喜闻乐见的节目,到乡村巡回演出。组织文化工作者,深入挖掘乡土文化,因地制宜开发乡村演出项目、培养乡村演出队伍。

青春助力行动,主要是积极整合青联委员、青年企业家、高校师生等资源,组建协作帮扶团,开展“五星”支部联建帮扶活动。打通青社青年就业创业信息服务“快速通道”,持续开展农村青年“红马甲”志愿服务,加大对农村留守老人、留守儿童、留守儿童的关爱帮扶力度。加大推动建设青年就业创业合作项目,建好青年返乡就业见习基地。在农村青少年群体中深入开展生态环保宣传。

巾帼助力行动,主要是持续抓好“四组一队”建设,深入开展“鹰城巧姐”培训,组建“乡村振兴巾帼联盟”,组织、引导妇女群众积极参与“五星”支部创建。以“佑未来、护成长”为主题,对留守、困境儿童开展集中关爱或结对帮扶。

慈善助力行动,主要是持续做好“99公益日”网络募捐活动,鼓励社会组织、企业、爱心人士开展结对助学、帮助病残、定点包销农副产品等活动。推进“农村幸福家园”建设,组织开展敬老爱老活动。

数智助力行动,主要是培育乡村电

商物流骨干企业,加强农产品冷链、仓储等流通服务设施建设,推动建设“电商专业村”。大力发展智慧农业,因地制宜引导建设一批数字农场、数智创客。加快推进高标准农田数字化管理,着力搭建智慧农业管理平台,助力农业生产数字化、智能化。

抓实“三个联建”:推动助力举措与创“星”目标相匹配

“五星”支部创建是一项系统工程,既需要牵引性强的载体抓手,也需要能够有效联动各方的制度机制。

开展“八大行动”,就是坚持以党建联建为纽带,开展常态化、多元化、优质化的组织联建、项目联建、发展联建,通过联动创建聚合大势能、精准创建推进大落实、系统创建构建大格局。

组织联建,突出互融共促,推动“村+部门”“村+企业”等组党建建联合体,帮助指导村(社区)建强党组织,加强党员管理,实现组织相加、工作相融。

项目联建,坚持项目化牵引,发挥部门职能作用,帮助指导村(社区)对接企业、引进项目、领办实事,实现送产业到乡、送项目到村、送就业到户、送技能到人。

发展联建,围绕乡村整体发展,通过资源共享、服务共推、发展共商等,实现一体布局融合发展、区域联动协同共治。

习近平总书记指出:“凡是作出的承诺、立下的军令状,都要说一件、干一件、成一件。”

开展助力行动,不是空对空,而是要实实在在在解决具体问题,办好创建实事。我市明确,要把目标导向、供需导向、结果导向贯穿始终,分领域制定助力行动目标体系,实现基层需求与部门资源有机联结、有效聚合,切实把助力行动变成一个一个具体项目、创星要素。

激活“三类主体”:实现创建格局与创“星”动能相呼应

事业成败,关键在人。

“八大助力行动”,责任主体是各职能部门,承接主体是各乡(镇、街道)村(社区)党组织,受益主体是党员群众。激活“三类主体”作用,可实现牵一发而动全身、一子落而满盘活。

责任主体,要履行专项助力行动牵头责任,制定专项工作方案,对照助力内容细化可视化、可量化的推进举措。各职能部门之间要加强贯通联动,推动

部门把责任扛起来、将工作落下去。

承接主体,要主动对接沟通,完善“乡村点单、部门派单”机制,引导部门资源、项目、人才等下沉到基层。围绕创建中的难点问题,搭建联建平台,确保助力行动抓到点子上、落到项目上。

受益主体,要发挥骨干、基石作用,完善“党员联户、干部包片、支部会商”等机制,放手发动群众、紧紧依靠群众,营造人人参与、人人尽力、人人共享的创建氛围。

为确保助力行动取得实效,我市建立了高效联动机制、督导问效机制、宣传引导机制、亮晒评比机制“四大”保障机制,建立“周访察、月通报、季展评”制度,表彰先进、曝光问题、督促整改,确保各项助力行动推进方向明确、方法对路、提质增效,营造大抓基层、大抓创建、比学赶超、力促振兴的浓厚氛围。

开展“五星”支部创建“八大助力行动”,言在耳畔,记在心间。我市以一次有目标有举措的部署会,发出了一记以落实促落实的令箭。

没有捷径,唯有实干。各地各部门已锚定方向、蓄势待发,全市上下千方百计“五星”、凝心聚力促振兴的工作格局正在形成。(本报记者 孙胜利)

制度护廉 监督促廉 文化育廉

白庙乡廉政工作再上台阶

本报讯 (记者张鸿雨)“清风正气艳阳天,打起竹板唱新篇。党委政府抓廉政,清廉文化入心田。乡村振兴促巨变,全乡迎来新发展……”4月10日,在郑县白庙乡黑庙村清廉文化广场,该村廉政文化宣传员在表演廉政快板书《清廉花开幸福村》,语言通俗易懂,表演有模有样,赢得阵阵掌声。

走进黑庙村,随处可见廉政格言、家风家教、传统文化等清廉文化因子。“我们村除了随处可见可听的‘廉文化’,还有一个重要的廉洁阵地,那就是干群‘廉心室’,我带您去看看。”该村廉政文化宣传员郭红侠笑着说。

“廉心室”有两个用途,一是为村“两委”干部提供开展以案促改、谈心谈话的场所,二是让群众

“倒苦水”有处可去。不管是群众间的矛盾纠纷,还是村民反映村“两委”干部不作为、慢作为的情况,我都会和他们坐这儿聊一聊,尽量把一些苗头性问题消灭在萌芽状态。”黑庙村党支部书记冯金兰说。

黑庙村把打造“清廉班子”作为第一要务,建强党风廉政建设“逢会必讲”制度;规范村级党务、财务、村务“三务”公开及“四议两公开”等制度,为村“两委”干部履职划上“硬杠杠”;织密村务监督委员会、廉情监督员、信息员廉情“监督网”,让村级“小微权力”在阳光下运行。

近年来,白庙乡积极推进清廉乡村建设,坚持以制度护廉、监督促廉、文化育廉,为乡村振兴注入强大“廉动力”。

订牛奶送牛奶 错过再等一年

一年仅此一次,限时超低价抢订!平报购时惠商城联合三色鸽奶业、晶珠奶业助力优惠!前所未有的低价放送,这一次千万不要错过,错过再等一年哟!

三色鸽读者优惠活动:订满1个月赠送本品2瓶,订满3个月赠送本品10瓶,订满半年赠送本品30瓶。活动时间即日起至4月25日。

晶珠读者优惠活动(生鲜乳除外):订满3个月赠送本品15瓶,订满6个月赠送本品40瓶,订满12个月赠送本品90瓶。订满生鲜乳3个月赠送本品5袋,订满生鲜乳6个月赠送本品12袋。活动时间即日起至5月15日。

您喝牛奶我们送 每天送到家门口

欢迎关注 平报购时惠商城